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Відповідність якості товару його опису в супроводжуючій 

документації є необхідною умовою для проходження митного 

контролю і переміщення товарів через митний кордон. При перетині 

кордону товари підлягають обкладенню митами, розмір яких 

визначається відповідно до коду УКТЗЕД. Проте часто дані, вказані 

виробником на маркіровці продукції, є недостатніми або не 

відповідають дійсності, тоді ідентифікувати товар без проведення 

певних досліджень неможливо. У таких випадках ідентифікувати 

товар можливо при проведенні митної експертизи.  

Митна експертиза – це спеціальне науково-практичне 

дослідження, яке проводиться експертом з метою вирішення задач 

митної справи. Ключова роль митної експертизи при здійсненні 

митного контролю – встановлення достовірних і об’єктивних 

відомостей про продукцію, що підлягає переміщенню через кордон і 

декларуванню у ВМД. Шляхом проведення експертизи в митній справі 

вирішується цілий комплекс загальних задач фіскального, 

контрольного, економічного, правоохоронного, статистичного і 

захисного характеру. Під час здійснення митної експертизи 

застосовуються такі методи: органолептичний; розрахунковий; 

інструментальний; експертний спосіб.  

Митна експертиза на відміну від інших видів експертиз має 

власні характерні ознаки: предмет, задачі, об’єкти і методи 

дослідження. Експертиза проводиться експертами митних лабораторій 

та інших установ або окремими спеціалістами, які призначаються 

посадовою особою митного органу. Висновки експерта – це відповіді 

на поставлені запитання особами, що проводять розслідування у 

справі, в яких, на основі спеціальних пізнань, затверджується 

існування чи відсутність певного факту. Зміст відповідей повинен 

суворо відповідати змісту поставлених запитань.  

Таким чином, митна експертиза є важливим елементом системи 

митного контролю, оскільки дозволяє на стадії митного оформлення 

виявити і запобігти здійсненню правопорушень, а також служить 

важливим інструментом забезпечення економічної безпеки країни.  


